

## 亚运圣火火种今在长城采集 火炬传递 12 日启动

□据 新华社电

记者从广州亚组委获悉,第16届广州亚运会火种采集仪式将于9日在北京居庸关长城举行。

本届亚运会火炬点燃暨火炬传递活动启动仪式定于10月12日在北京天坛举行。届时,第16届亚运会火炬将从北京出发,在哈尔滨、长春、山东省海阳市以及广东省内21个地

级以上城市传递,历时30天。

据广州亚组委火炬传递中心官员介绍,第16届亚运会火炬手选拔工作已经完成。选拔工作充分体现面向大众、面向普通劳动者,

确保火炬手的广泛性、代表性和先进性,挖掘了一批在各行各业取得突出成绩或作出突出贡献的著名人士及优秀代表。火炬手名单将在各传递城市陆续公布。



### 李娜首进中网四强

10月8日,中国选手李娜在比赛中回球。当日,在北京举行的2010中国网球公开赛女单1/4决赛中,李娜以2:0战胜拉脱维亚选手塞维斯托娃,晋级四强,创中国女网金花在该赛事上的最好成绩。10月9日,李娜将在半决赛中挑战2号种子、俄罗斯名将兹沃娜列娃,继续向多哈年终总决赛席位发起冲刺。(新华社发)

## 亚足联主席哈曼质疑国际足联 不该“预售”世界杯举办权

□据 新华社电

日前,国际足联宣布将于今年12月举行投票,敲定2018年和2022年两届世界杯举办权的最终归属,针对国际足联早早“预售”两届世界杯举办权这一做法,亚足联

主席哈曼颇为不满。

7日,哈曼向国际足联高层提出异议:“2022年还相当遥远,你们无法预料这12年间会发生什么变数。”他认为,国际足联之所以打算早早将两届世界杯举办权“打包出售”只是出于商业利

益的考量,因为这种做法能够保证国际足联相当长一段时间的收入来源。

“我认为2022年那届(世界杯举办地)应该等2016年再定。”现为国际足联执委的哈曼解释道,“届时执委会人员组成应该会更

替,如今的做法无疑会剥夺将来一部分人的决策权。”

当天,哈曼还向国际足联高层提议,如果最终2022年世界杯的举办权没有收归亚洲国家,他希望中国可以申办2026年世界杯。

## 火箭主场拔马刺 姚明逐步找状态

□梁金雄

本赛季首度在主场丰田中心比赛的休斯敦火箭队7日以90:87战胜马刺队,迎来季前赛首场胜利。

因脚伤阔别赛场17个月的火箭队核心姚明在有限的13分钟出场时间里,8投2中得5分、抢7个篮板并送上3个“火锅”,所得5分全部为他与后卫布鲁克斯配合突破上篮得分。上述数据明显较他两天前首场亮相仅获3分、3个篮板和1次助攻有进步。

对此,比赛中移动和动作还有所顾忌的姚明解释说,前一场毕竟是他首次参加真正的对抗,没敢用力。本场在有了前一场的信息反馈后,他有意尝试多做了一些事。

与前一场比赛把12分钟分配到前两节不同,主帅阿德尔曼当日将姚

明安排在第一节和第三节出场。而这两节的前半部分恰好是双方首发五虎将的正面交锋,结果是火箭略处下风。

为火箭确保本场胜利的是马丁和姚明的第二替补希尔,其中马丁收获了全场最高的21分,继上一场再度成为本场第一得分手,而希尔拿到16分。

阿德尔曼对希尔的表现相当满意,表示即便姚明的第一替补米勒伤愈回归,姚明常规赛也不会打背靠背比赛。因此,他特别期盼希尔能尽快成长起来,争取更多上场时间。

马刺本场输球与他们3名球星邓肯、帕克和吉诺比利出场时间不足有关。他们3人加起来才打了49分钟球,比火箭主力马丁、布鲁克斯和巴蒂尔少打了23分钟,其中“石佛”邓肯仅比姚明多打2分钟。



姚明在比赛中上篮。(新浪图片)

## 赵鹏张琳芃建功 国足小胜叙利亚

□本报综合报道

昨晚,中国国家足球队在昆明拓东体育场进行的热身赛中,以2:1战胜叙利亚队。

在国际足联的最新世界排名中,中国队位列第82位(亚洲第7),叙利亚队位列第94位(亚洲第10)。

昆明在比赛日下午即降大雨,比赛开始时仍在降雨。

第39分钟,中国队获得角球机会,周海滨将球传至禁区中路,杜威头球攻门被对方门将莫沙比倒地扑出,赵鹏近距离补射破门,中国队1:0领先。

第48分钟,周海滨左侧任意球传中,于海前点冲顶时被防守球员破坏出底线,中国队角球传中后,叙利亚队门前一片混乱,于海的攻门被门线前的杰里阿蒂用手挡出,主裁判判点球并将杰里阿蒂红牌罚下。张琳芃操刀主罚,劲射破门,中国队2:0领先。

第59分钟,叙利亚队中路渗透赢得禁区弧附近任意球,赛德大力低射造成中国队门将杨智扑救脱手,阿布杜尔·拉扎克冲至门前补射破门,比分变为1:2。这一比分保持至终场。

## 河南建业开洋荤 集训首次出国门

□据 商都网

河南足球寻求突破,采用的方式是“走出去”。“十一”期间,河南建业足球俱乐部U17梯队开赴韩国,进行为期两个月的集训。

据了解,这次集训长达两个月,10月3日从郑州出发,4日从北京转机到韩国釜山,12月10日回国。这是河南足球第一次走出国门集训。俱乐部负责人介绍,“走出去”体现了俱乐部对青训体系的重视以及对后备人才培养思路的提升。

从他们的日程安排来看,这次集训是“以赛代练”,集训地点分别为韩国南部城市昌原和木浦,每星期2场比赛,每周一、周二,或周五、周六安排比赛。至于他们的对手,俱乐部已经联系妥当,为2010韩国高中足球联赛各赛区球队和大学队。

据了解,在韩集训期间,共有2名韩国籍教练带队,一名主教练,一名守门员教练。

## 桥牌综合世锦赛 中国男女队晋级

□据 新华社电

正在美国费城进行的2010年世界桥牌综合锦标赛公开(男子)团体和女子团体第一阶段循环赛于7日晚结束,经过3天的激烈争夺,决出了各队的循环赛名次,中国国家男队和女队分别以小组第二和第五的成绩晋级淘汰赛。

男团、女团分别取各组前四名和前八名进入淘汰赛。

第二阶段淘汰赛每场打56副牌,分4节进行。进入男团淘汰赛的有64支队,女团有16支队。值得一提的是,参加本届世锦赛的中国队除国家男女队外,另有9支队伍参加了男团的比赛,成为有史以来在境外参加该项比赛中国队数和人数最多的一次。更可喜的是,北京首创、北京世纪畅达和恒源祥和队也成功晋级淘汰赛阶段的比赛。